
 

 

Ηράκλειο, 18-11-2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 

Θέμα: Επιτακτική η Ανάγκη για στήριξη στην Κτηνοτροφία 

Στις 16 Νοεμβρίου οι αγροτικοί και κτηνοτροφικοί σύλλογοι πραγματοποίησαν παράσταση 

διαμαρτυρίας στις περιφέρειες ανά την Ελλάδα και παρέδωσαν ψηφίσματα στους 

περιφερειάρχες τα οποία προήλθαν από συντονισμένη προσπάθεια των κτηνοτρόφων και 

αγροτών σε όλη την Ελλάδα. 

Στο κείμενο-ψήφισμα που κατέθεσαν αναφέρουν ότι η ωραιοποιημένη κατάσταση 

που θέλει να παρουσιάσει το ΥπΑΑΤ, έρχεται αντιμέτωπη με τη σκληρή 

πραγματικότητα που βιώνουν όλοι οι κτηνοτρόφοι της πατρίδας μας. 

Επισημαίνουν ότι στις σοβαρές αποφάσεις του ΥπΑΑΤ η απουσία της συμμετοχής 

των κτηνοτρόφων ήταν εμφανής, κάτι που απεικονίζεται στο αποτέλεσμα αυτών των 

αποφάσεων. 

Τα προβλήματα δεν μπορούν να περιμένουν πρέπει να λυθούν άμεσα. 

Γι’ αυτό ζητάνε: 

• Ενίσχυση για την αγορά ζωοτροφών, λόγω της μεγάλης και παρατεταμένης 

αύξησης της τιμής τους. 

• Απόσυρση των άρθρων της ΚΥΑ 873/55993/26.5.2015 όπως τροποποιήθηκε 

από την 1217/264725/27.09.2021, που αφορούν τους κτηνοτρόφους και 

επαναξιολόγησή τους. 

• Κατανομή Εθνικού αποθέματος. 

• Θέσπιση αγροτικού πετρελαίου για ολόκληρο τον πρωτογενή τομέα. 

• Μόνιμη μειωμένη τιμολόγηση του ρεύματος των κτηνοτροφικών 

εκμεταλλεύσεων, χωρίς ρήτρα αναπροσαρμογής. 

• Εκπροσώπηση των κτηνοτρόφων σε όλους τους εποπτευόμενους φορείς και 

επιτροπές του ΥΠΑΑΤ και στη διαδικασία διαβούλευσης για την ΚΓΠ 2021-

2027. 

 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

tel:873/55993
tel:1217/264725
                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1319

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/11/2021



Θα ικανοποιήσει ο το υπουργείο τα αιτήματα των κτηνοτρόφων, στεκόμενο στο ύψος 

των περιστάσεων, να πάρει τις σωστές αποφάσεις, για το καλό της Ελληνικής 

κτηνοτροφίας; 

 

Υπάρχει πολιτική βούληση για να λυθούν τα σύνθετα προβλήματα των κτηνοτρόφων; 

Ενημερωθήκατε από τους περιφερειάρχες για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η  

κτηνοτροφία; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Γεώργιος Λογιάδης 

 

 

 

 




